



Время и Жизнь

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№9 (11922)

Четверг, 29 января 2009 года

Газета издается с 1933 года

Сессии горсовета

На повестке дня...

27 января состоялась 7-я сессия Осинниковского городского совета народных депутатов. На повестку дня было вынесено 4 вопроса.

По итогам заседания был утвержден Порядок предоставления во владение и (или) в пользование муниципального имущества муниципального образования города Осинники, включенного в перечни имущества, ранее утвержденными решением городского совета. Данное решение принято в целях оказания имущественной поддержки малого и среднего предпринимательства.

Ранее принятые горсоветом решения «Об утверждении персональных составов административных комиссий» признаны утратившими силу.

Рассмотрев ходатайство главы г. Осинники П. П. Дочева, городской совет народных депутатов принял решение о включении в бюджет городского округа на 2009 год денежных средств в размере 1400000 рублей на предоставление жилья осинниковцам.

А. ЯКУШЕНКО.

Внесено изменение в решение об установлении размера платы граждан за жилищно-коммунальные услуги, платы за пользование жилым помещением (платы за наем). Увеличение тарифов на жилищно-коммунальные услуги, кроме электроэнергии, для населения отменено до 1 апреля 2009 г.

Также на 7-й сессии горсовета были рассмотрены два контрольных вопроса: вопрос о реализации принципа «одного окна» при оформлении прав на земельные участки в г. Осинники и вопрос о работе по оказанию помощи студентам, обучающимся на контрактной основе, которые не имеют возможности продолжить оплату за обучение в связи с мировым финансовым кризисом в ВУЗах и СУЗах, находящихся на территории города. Депутатами было принято решение оставить данные вопросы на контроле и постоянно отслеживать ситуацию.

Следующая сессия городского совета депутатов назначена на 17 февраля 2009 года.

Крещение

Этот день известен каждому взрослому человеку. Каждый знает, что именно в Крещение лютуют самые сильные морозы. В этот день в Сибири приглашали гостей, устраивали угощения и конные бега-состязания.

В богослужебных книгах праздник Крещения называют Богоявление, потому что в тот далекий день, когда богочеловек Иисус Христос, не ради своего очищения, а ради спасения человечества крестился в Иордане.

Вереницу жителей, тянущихся к сарбалинскому роднику «Неупиваемая чаша», было видно издалека. Администрация села заранее позаботилась об организации этого мероприятия: была произведена расчистка площадки около родника, вырублена наледь.

Настоятель храма Равноапостольной Марии Магдалины священник Вячеслав проникновенно читал молитву с песнопением, освящая воду по всем церковным обрядам.

В 2008 году администрация Сарбалы была награждена дипломом 2-й степени за участие в областном конкурсе по сохранению и благоустройству родников Кемеровской области, в номинации «Хрустальные ключи природы».

Е. ЧЕЛБАКОВА,
зав. библиотекой.



Всем миром

В городе полным ходом идет уборка снега. Уже с утра на улицах города повсюду можно увидеть снегоуборочную технику коммунальщиков, людей с лопатами и метлами, приводящих в порядок тропинки, дворы, городскую площадь. Даже со скамеек на аллею убирают «снежное покрывало».

Несмотря на обилие снега, горожане не испытывают из-за этого особых неудобств. Все это благодаря отложенной работе по уборке снега, в которую включились все от мала до велика. Доброй традицией у нас стало всем миром наводить порядок в городе. Каждая школа взяла под свою ответственность уборку территории одного, а то и двух и бо-

лее детских садов. Учащиеся средних и старших классов в свободное от занятий время, расчищают от снега дворы дошкольных учреждений.

Так, ребята школы №31 помогали очистить от сугробов территорию детского сада №54. Дружно взявшись за лопаты, в компании с работниками детского сада они быстро привели в порядок двор: и тропинки расчистили, и площадки возле игровых сооружений освободили от снега.

Теперь ребята тут может спокойно играть. А как приятно и полезно на свежем воздухе поработать! Ребятам, по их словам, такое занятие совсем не в тягость.

На снимках:
работница МКХ
очищает от снега
городскую аллею;
девятиклассники
школы №31 дружно
и весело принялись
за работу.

В. РОСТОВА.



Кадровый резерв

В компании «Южкузбассуголь» была проведена аттестация горных мастеров, организованная дирекцией по персоналу, а также руководителями и специалистами шахт.

Аттестацию прошли и шахтеры нашего города: четверо горнорабочих с «Осинниковской» - С. В. Ворощилов, А. Л. Соломакин, А. В. Кузнецов, А. А. Перелешин и двое - с

«Алардинской» - Д. М. Янкович, В. И. Хупатулин. Они показали такой высокий уровень знаний, что были рекомендованы к зачислению в кадровый резерв компании, и уже начали проходить обучение в школе горного мастера. Обучение позволит им занять более высокую должность.

В. РОСТОВА.

Прогноз погоды на 30 - 31 января

30 января 2009, пятница

Восход: 09:01 Заход: 17:49



-20°
Снегопад
Ветер ЮЗ, 1-3 м/с
Влажность 82%
Вероятность осадков 60%

День



-27°
Снегопад
Ветер З-СЗ, 2-5 м/с
Влажность 86%
Вероятность осадков 60%

-29°
Небольшой снегопад
Ветер СЗ, 2-3 м/с
Влажность 77%
Вероятность осадков 30%

Ночь

31 января 2009, суббота

Восход: 09:00 Заход: 17:51



-26°
Местами снегопад
Ветер З-СЗ, 1-2 м/с
Влажность 79%
Вероятность осадков 60%



НОВОКУЗНЕЦКИЙ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ
БАНК

Лицензия ЦБ РФ 2865

Внимание акция!

Для юридических лиц

и индивидуальных предпринимателей

Только по 31 января 2009 года

бесплатное открытие расчетного счета

В подарок пластиковая карта

“VISA” или “EuroCard/MasterCard”

г. Осинники, ул. Победы, 36, тел.: 4-18-83



**2 Февраля -
День воинской
славы России**

Воспоминания солдата

«Гордиться славой своих предков не только можно, но и должно, не уважать оное есть постыдное равнодушие».

А. С. Пушкин.

пос. Орловка. Впереди были отборные немецкие части, вооруженные в огромном количестве шестиствольными минометами, танками и другими видами артиллерийских оружий.

В начале сентября мы пошли в наступление. Бои проходили в тяжелых условиях: немцы построили оборону на возвышенности, откуда могли вести обстрел всей местности. Я как связист был на наблюдательном пункте 2-й батареи 76 мм пушек, расположенным в рядах пехотинцев, и круглые сутки поддерживал однопроводную связь с огневыми позициями батарей, которая из-за падающих снарядов то и дело приходила в неисправность, и приходилось в срочном порядке ее снова налаживать, зачастую находясь под обстрелом.

В результате ожесточенных боев наша дивизия за 10 дней потеряла 80% личного состава и стала небоеспособной. От многих батальонов остались роты, а некоторые и вовсе насчитывали не больше отделения. Оставшихся бойцов передали в 120-ю стрелковую дивизию, также понесшую большие потери. Меня направили связистом в 1033-й артиллерийский полк. За 40 дней ни одной из трех наших армий не удалось прорвать занятый врагами восемькилометровый коридор. Зато мы ослабили наступательные действия немцев на войска В. И. Чуйкова.

В первых числах сентября наша дивизия была снята с позиций, заменена другими частями и выступила в поход на левый берег Дона. Шла подмога - новые дивизии в полном составе, танковые части, артбатареи и закрытые брезентом «катюши». Мы догадывались, что готовится наступление. Верховным командованием был разработан план разгрома немцев под Сталинградом. Наша дивизия под командованием подполковника Джакуя 9 ноября прибыла на хутор Паньшино, вошла в состав 24-й армии Донского фронта, которым командовал К. К. Рокоссовский, и заняла позиции в 4 км от Дона.

Начались снегопады и морозы. Шинели и плащ-палатки настолько промерзали, что трудно было залезать в окопы и траншеи. Бойцы получили фуфайки, валенки, теплые портняшки, брюки и шапки-ушанки. Дивизии пополнились людьми, техникой, мы готовились наступать на фланги 6-й армии немцев тремя фронтами: Сталинградским (из района Сарпинских озер на юге Сталинграда), Донским

и Юго-Западным. На флангах 6-й армии врага находились также румынские и итальянские войска.

19 ноября после длительной подготовки началось наступление Юго-Западного и Донского фронтов, а днем позже начал наступление и Сталинградский фронт, задачей которого было разгромить войска немцев и румын и соединиться с остальными в районе хутора Советский.

Через два дня после начала наступления, ранним туманным утром наша дивизия начала боевые действия. Мы должны были взять высоту, которая для немцев имела большое стратегическое значение - прикрывая переправы на Дону, она открывала обзор на всю оборону немцев. Только на четвертый день нам удалось выполнить поставленную задачу, а также отбить у немцев хутора Песковатка и Вертячий, в котором находился лагерь для военнопленных.

В районе хутора Советский войска Юго-Западного и Сталинградского фронтов соединились, взяв многочисленную армию немцев в кольцо окружения. В декабре немецкое командование решило спасти окруженных. Их войска во главе с генералом-фельдмаршалом Манштейном сосредоточились немного севернее Котельникова, а затем двинулись вдоль железной дороги кратчайшим путем к Мариинскому выступу. В ответ наше Верховное командование двинуло из стратегических резервов 2-ю гвардейскую армию, которая остановила продвижение их группировки на реке Мышкова в 40 км от Сталинграда.

Ликвидация окруженной в районе Сталинграда группировки врага была возложена на войска Донского фронта. Командующий К. К. Рокоссовский принял решение рассечь группировку на две части: Северную и Южную. Немцам было предложено капитулировать, но вместо этого они обстреляли посланных парламентеров.

29 января 1943 г. бои начались в самом Сталинграде. 31 января капитулировала южная часть армии врага вместе с командующим Паулюсом. 1 февраля вся мощь вооружения обрушилась на позиции немцев. 2 февраля немцы группами стали сдаваться в плен.

Так закончилась Сталинградская битва, продолжавшаяся 200 дней и ночей. От Сталинграда потянулись по дорогам на север многокиломет-

ровые колонны пленных, одетых в летние шинели, закутанных в женские юбки и другое тряпье. Город Сталинград, протянувшийся на 40 км вдоль Волги, был полностью разрушен.

7 февраля 1943 г. за успешные боевые действия под Сталинградом наша дивизия была преобразована в 69-ю гвардейскую дивизию, артиллерийский полк - в 139-й гвардейский полк. Битва под Сталинградом имела большое военно-стратегическое и политическое значение. Она внесла большой вклад в достижение коренного перелома в войне и стала определяющим исходом войны событием. В начале марта 1943 г. мы уже находились под Воронежем (станция Рамень). Как и все солдаты нашей дивизии я участвовал в битве на Курской дуге, освобождал левобережную и правобережную Украину, форсировал Днепр, освобождал Молдавию, Румынию, Югославию, форсировал Дунай, освобождал Венгрию, Австрию и находился в составе оккупационных войск в Австрии до августа 1946 г. За годы войны награжден тремя медалями «За отвагу», орденом «Отечественной войны», медалями: «За оборону Сталинграда», «За взятие Будапешта», «За взятие Вены», «За победу над Германией» и другими юбилейными медалями.

По решению советского правительства в ознаменование разгрома немцев под Сталинградом, переименованном в Волгоград, в 1960-1967 г. под руководством народного художника СССР Е. В. Вучетича был построен ансамбль скульптурных композиций и архитектурных сооружений памятника на Мамаевом кургане. 8 мая 1965 г. Указом Президиума Верховного Совета СССР городу было присвоено звание героя с вручением ордена В. И. Ленина и медали «Золотая звезда».

9 мая 1984 г. была организована встреча ветеранов дивизии в Волгограде. Нас собралось более 100 человек. Днем ветераны и школьники 84-й волгоградской школы со знаменем дивизии в руках, выстроившись в колонну, под звуки оркестра, доносящегося из дома офицеров, прошли по главной улице В. И. Ленина к памятнику на Мамаевом кургане.

На другой день мы посетили места боев, село Дубовка, где находился госпиталь. Перед отъездом из Волгограда учащиеся 84-й школы подарили каждому из нас набор открыток с видом города, на одной из которых были от руки написаны слова: «Вы, побеждая, думали о нас, а мы еще должны были родиться, бессмертным подвигом гордиться. Великие люди! Красивые люди! Примите низкий поклон! Дети города-героя Волгограда!». Эти слова до сих пор наполняют мою душу теплом.

Н. ВАРЕНОВ,
участник Великой Отечественной войны с 1942 по 1945 г.г.

Далеко в прошлое ушел день Великой Победы, но не померкли в памяти участников Великой Отечественной войны сражения с немецко-фашистскими захватчиками, посягнувшими на свободу и независимость нашей Родины.

Одним из таких сражений является Сталинградская битва. 2 февраля 2009 года исполняется 67 лет со дня ее окончания. Я был участником этого сражения и дни, проведенные в бою остались в моей памяти на всю жизнь.

В середине июля 1942 г. немцы прорвали оборону Воронежского фронта и устремились к реке Дон, который форсировали у хуторов Песковатка и Вертячий. Части 6-й армии совместно с 14-й танковой дивизией двинулись к Сталинграду, а 23 августа 1942 г. восьмикилометровым коридором подошли к Волге.

В это время я сдавал экзамены за 10-й класс. Всех парней призвали в армию. Многие из нас попали во 2-ю авиашколу г. Вольска Саратовской области. Через месяц, в связи с тяжелой обстановкой под Сталинградом, школу расформировали, а курсантов направили на пополнение 212-й стрелковой дивизии. Меня определили в 354-й артиллерийский полк связистом. Дивизия двинулась вдоль Волги к Сталинграду. Идти приходилось и днем и ночью, не смыкая глаз. Через 10 суток мы были у цели, но ближе к фронту попали под обстрел немецкой авиации. Правее располагалась первая гвардейская, а за ней 24-я армии. Перед тремя нашими армиями была поставлена задача - уничтожить коридор и соединиться с 62-й армией В. И. Чуйкова, ведущей бои непосредственно в Сталинграде.

Наша дивизия заняла позицию в

01 предупреждает

Автомобиль - во дворе

Автомобиль давно уже стал нормой нашей жизни, незаменимым и удобным средством передвижения как в черте города, так и за его пределами. Люди привыкли с комфортом ездить на дачу, на работу, на отдых, за покупками. При этом каждый автомобилист становится участником дорожного движения, а значит, несет ответственность за свои действия и должен соблюдать установленные правила. Сотрудники ГИБДД, налоговая инспекция, страховые компании предъявляют к автомобилистам определенные требования, за нарушение которых владелец несет административное или

уголовное наказание. Есть свои требования и у сотрудников МЧС, к ним, среди прочих, относится запрещение хранения бензина в гаражах.

Не у каждого владельца есть гараж, поэтому многие оставляют свои машины во дворах, порой не задумываясь о том, что автомобиль может стать препятствием для спасателей и работников скорой помощи. Особенно актуальной эта проблема становится в зимний период, когда снег заметает дороги и проезды. Зачастую спасателям приходится пробираться к месту ЧП, по пояс проваливаясь в снегу, прокладывая ру-

ковые линии. А в это время людям угрожает опасность, счет идет на секунды, от которых многое зависит. Поэтому и без того трудный путь преграждает неудачно расположенный автомобиль: проезда нет, объехать - значит, потерять время. От подобных ситуаций никто не застрахован, беда может случиться с каждым. Поэтому, оставляя автомобиль во дворе, подумайте о том, не будет ли он помехой для других.

С. СЕПИТЕРОВ,
начальник ПЧ-2
ГУ «12-й отряд
ФПС по Кемеровской области»,
майор вн. службы.

НАШИ ТРАДИЦИИ

В нашем училище есть свои традиции, одна из них - это торжественное подведение итогов работы на зимних каникулах.

После каникул учащиеся и все сотрудники училища собирались в зале для награждения. Ребят, которые за время отдыха показали хорошие результаты в спорте, ждали заслуженные награды. А достижений было немало в разных видах спорта: плавание, теннис, бильярд, конькобежный спорт.

За особые успехи был отмечен Азат Маркоч. За каникулы он одержал 3 спортивные победы: 1-е место по шахматам и теннису, 2-е - по лыжам. Азат успевает в учебе, а теперь он раскрыл в себе еще и артистические способности, принял участие в новогоднем спектакле.

Нельзя не отметить и Алешу Павлова, который добился отличных результатов по боксу, занял первое место в соревнованиях по плаванию и стрельбе - и все это за 1,5 года пребывания

у нас. Таких успехов добились многие ребята, мы искренне за них рады и желаем дальнейших успехов.

Награждали в этот день и педагогов за их вклад в воспитание ребят.

Своими успехами как ребята, так и педагоги во многом обязаны директору Виктору Максимовичу Дуплину. Подобные поощрения за успехи учащихся и педагогов - это его инициатива. Внимание со стороны руководителя - стимул как в работе, так и в учебе, спорте и других видах деятельности. Ведь, наверняка, каждый в душе надеется, что в следующий раз за заслуженной наградой под дружные аплодисменты выйдет и он.

Еще одной традицией стал у нас опрос ребят об их пожеланиях на следующие каникулы. На этот раз ребята практически единогласно пожелали поехать в Горную Шорию. Осуществимо ли это? Будем надеяться, что да!

А. ДОГАДИНА,
воспитатель спецПУ №1.

Сказка запомнился надолго

В преддверии Нового года детская школа искусств №33 пригласила всех желающих в чудесную новогоднюю сказку. Известные всем детям персонажи из сказки «Золушка» представили перед гостями в ярких костюмах. Дедушка Мороз и Снегурочка весь вечер шутили и играли с ребятами в интересные игры: «игра с бычком», «бег в валенке» и другие. Так же ребята приняли участие в музыкальной викторине и веселом хороводе вокруг новогодней елочки. Замечательный концерт состоялся из вокальных и хореографических композиций с зимними и новогодними названиями. Снежинки и метели, карнавальные маски и костюмы сменяли друг друга.

Свободных мест в зале не было, как не было равнодушных и грустных зрителей. Праздник захватил всех гостей весельем, радостью, хорошим настроением.

Учащиеся художественного отделения школы подарили всем выставку «Новогодний фейерверк».

Л. ПАУТОВА,
преподаватель.

Лицейская волна

12 января - дата, которая навсегда войдет в историю лицея №36. Ведь именно в этот день впервые здесь появилось свое, настоящее радио «Лицейская волна». А 16 января состоялся первый радиоэфир, ведущими которого стали Глеб Мачнев (8а), Игорь Ерофеевский (8а), Дарья Гильдт (11а). Ребята передавали по радио новости лицея, беседовали с приглашенными в студию гостем и общались с радиослушателями по «прямой линии».

Идея внедрения радиовещания в образовательный процесс принадлежала ученице 9а класса Екатерине Миллер, одной из активных участниц ученической организации «Новое поколение», возникшей в марте 2008 года. Когда активистам было предложено выдвинуть свою кандидатуру на пост президента ученической организации, Катя выступила с предложением по радиофикации лицея, которое услышал и поддержал глава нашего города П. П. Дочев. 1 ноября 2008 года Петр Петрович вручил президенту ученической организации «Новое поколение» ученику 10-го класса Антону Тельнову сертификат в размере двести тысяч рублей на радиофицирование лицея. Благодаря данной финансовой поддержке здесь было установлено 50 динамиков, 8 колонок (в актовом зале, спортзале, кабинетах трудового обучения), протянут кабель, введен в эксплуатацию трансляционный усилитель. Таким образом, радиовещанием охвачена вся территория лицея. Определены четвере зоны вещания: коридоры, учебные кабинеты, актовый зал, спортзал.

Теперь ребята из ученической организации «Новое поколение» работают над реализацией проекта «Лицейская волна», главной целью которого является создание в лицеях единого информационного центра для обучающихся и учителей.

Организован радиокружок «Лицейская волна», в котором все заинтересованные (на данный момент их 15 человек) могут изучать основы курса журналистики, готовиться к эфирам, участвовать в создании радиопередач. Кружок только начал свою работу, но ребята уже поделились своими творческими планами - это и



И. Ерофеевский - ведущий первого радиоэфира.

еженедельные выпуски «Новостей лицея», и тематические передачи, и «подвижные» перемены. Также планируется включить в эфир еженедельные пятиминутки по основам безопасности жизнедеятельности для обучающихся 1-й и 2-й смены, и «Политические страннички».

- Я думаю, что на сегодняшний день этот кружок будет одним из самых востребованных, - говорит заместитель директора по воспитательной работе Елена Николаевна Гладких. - Самое главное, что ребятам это интересно, они с большой ответственностью подходят к работе в кружке, тщательно готовятся к эфирам, стремятся как можно интереснее вести передачи. А многие из ребят уже всерьез задумываются о том, чтобы в будущем выбрать профессию радиоведущего или журналиста. Большое спасибо главе го-

рода П. П. Дочеву за предоставленную возможность заниматься интересным и познавательным делом в свободное от учебы время. А также выражаем благодарность специалистам «Запсибтехмонтажа», которые в короткий срок с 28 декабря по 6 января быстро и качественно провели ремонтные работы и установили радиовещание в лицее.

Глядя на то, с каким оживленным интересом ребята прибегают на переменах в радиорубку, можно смело сказать, что наличие радио в лицеях не только позволяет сплотить учеников и преподавателей в единый дружный коллектив, но и будет способствовать развитию творческих способностей, а возможно, и поможет некоторым ребятам определиться с будущей профессией.

А. ПЕЦЕВИЧ.

ЖКХ и лице

Прошедший 2008 год выдался для ООО «УК ЖКУ» особо ответственным и напряженным, ведь мы были в ответе за то, как будут проведены все мероприятия по реализации Федерального закона №185 о фонде содействия реформирования ЖКХ на вверенном нам жилищном фонде. Однако, несмотря на все сложности, задача была выполнена. Капитальный ремонт в многоквартирных домах, заявленных в программе, закончен!

При составлении планов на капитальный ремонт 2008 года особое внимание уделялось слабым местам жилфонда - это кровли, фасады, системы отопления, горячего и холодного водоснабжения. Без колосальной помощи фонда, созданного для того, чтобы реанимировать изношенный жилфонд России, вряд ли смогли бы мы решить самую существенную для нашего жилья проблему и через годы. Но пока действует программа, есть реальная возможность улучшить условия проживания людей, сделать их более комфортными, а организации создать все условия для стабильной работы. Ремонт проведен на 8 домах на сумму 7354300 рублей. Можно смело сказать, что собственникам тех домов, которые были включены в Федеральную программу, просто повезло.

Изначально мы взяли на вооружение единственный принцип работы - выполнять ее качественно. Особый акцент делался на применение современных, качественных, долгосрочных материалов, и только тех, на которые имеется сертификат качества и соответствия ГОСТ. Например, при ремонте мягкой кровли применяли «бикроэласт» вместо устаревшего рубероида. Этот материал служит в

среднем 20 лет, в то время как срок эксплуатации рубероида всего 5 лет. В статусе первоочередных задач для нас из года в год стоит утепление межпанельных швов. По 185-ФЗ был произведен капитальный ремонт швов на многоквартирных домах по ул. Ефимова, 1 и 22.

Известно, что процесс приватизации прошел, и люди в полной мере ощутили себя собственниками своих квартир, но они не осознали себя от-

объектах, где жильцы сами активно включались в работу.

О том, что освоение средств и качественно выполненных работ будет отслеживаться очень строго, было заявлено сразу на всех уровнях власти. Собственники квартир получили реальную возможность осуществлять контроль не только за ходом работ, но и за целевым использованием выделяемых средств. К сожалению, пока в многоквартирных домах нет того

домах финансируют от 30% до 90% от стоимости капитального ремонта. Это чрезвычайно благоприятные условия для получения такой бюджетной поддержки в ходе реализации закона. Программа рассчитана на несколько лет и очень масштабна по объемам средств и проводимых работ.

Вместе с жителями за качеством проводимых работ осуществляли надзор представители администрации города, госжилинспекции, которые особое внимание обращали на необходимость проведения капитального ремонта на высоком уровне. Государственная жилищная инспекция в акте-приемке работ занимает первую строку. Строгие, но справедливые, компетентные и требовательные инспектора А. А. Минеева и П. Н. Ушаков контролировали весь процесс, ведь именно на начальной стадии работ инспектору нужно проявлять наибольшую бдительность, поскольку на этот момент еще есть возможность что-то исправить и не допустить некачественного выполнения работ. Инженер МП «УГХ» с огромным профессиональным опытом работы А. В. Березин осуществлял приемку объемов выполненных работ по капремонту. А Управляющей компанией ООО ЖКУ, которая позаботилась и организовала не только выполнение работ по капитальному ремонту, но и о том, чтобы ТСЖ были вовремя созданы, составлены сметы, акты выполненных работ, фотографии до и после, да и другие условия соблюденны, надо выразить отдельные слова благодарности.

Впереди дела 2009 года. И мы можем уже сейчас сказать, что заявка на проведение капитального ремонта подана и находится на рассмотрении и утверждении. О многоквартирных домах, включенных в программу, мы сообщим дополнительно.

Е. ВОРОНКОВА,
представитель руководства
по СМК ООО «УК ЖКУ».

Намеченное выполнено, впереди новые задачи

ветственными за судьбу дома в целом. При проведении капитального ремонта, сотрудникам ООО «УК ЖКУ» пришлось сталкиваться порой с непониманием и нежеланием жильцов элементарно пойти на встречу и оказать посильную помощь, пусть даже в том, чтобы просто предоставить доступ к местам общего пользования. В доме по ул. Революции, 21 при проведении работ по замене стояков полотенцесушителей двое собственников жилья не пускали работников в квартиры. На уговоры уходило очень много времени, а те, кто отпрашивался с работы, испытывали недовольство, потому и срок сдачи объектов иногда находился на грани срыва. Понятно, что капитальный ремонт всегда сопряжен с большим числом неудобств для жильцов. Но эту огромную работу можно выполнить только сообща. В этой ситуации утешением явился тот факт, что после проведения работ комфорт жильцов существенно улучшился, а коммерческая стоимость недвижимости в таком доме возросла. Практика показала: наиболее успешно капитальный ремонт осуществлялся на тех

коллектива ответственных собственников, который действительно заботится об общей собственности. И все-таки, есть часть жителей, которые очень активно контролировали капитальный ремонт в своих домах, делали замечания, советовали, хвалили. Проснулось сознание собственников, и это здорово!

Собственники - самая заинтересованная в качестве выполнения ремонтных работ сторона, поскольку они также вносят свой вклад в финансирование данного проекта. И вот почему. Доля, равная 5% от общей сметной стоимости капитального ремонта (именно столько должен внести собственник жилья, чтобы все условия для получения поддержки от Фонда содействия реформирования ЖКХ были соблюдены), включена в обязательный платеж за квартиру. Сейчас очень много разговоров о том, насколько велика эта доля (не менее 5%) для собственников. На самом деле этот случай беспрецедентен для мировой практики. В опыте зарубежных стран субсидии обычно предоставляются при условии, что собственники в многоквартирных

Ярким событием прошлого, юбилейного для Осинников, года стало второе рождение школы искусств №57. Горожане стали очевидцами этого масштабного события, за ходом ремонта они следили по регулярным телевизионным репортажам, заметкам в газете. На глазах осинниковцев за сравнительно небольшой период времени возник настоящий храм искусств. На сегодняшний день ремонтные работы в школе находятся на заключительном этапе, их окончание намечено на февраль. К этому времени будут сделаны завершающие штрихи в оборудовании цокольного этажа с современно оснащенными классами, душевыми кабинками, раздевалкой.

Все без исключения восхищаются великолепным оформлением школы, красотой ее дизайна. Особенно рады родители. Они искренне признательны людям, причастным к преобразованию школы.

Здесь приводим некоторые выдержки из их многочисленных благодарностей:

«Чтобы оценить, в каких условиях занимаются наши дети, нужно обязательно прийти в ДШИ №57. Я с уверенностью могу сказать – это храм искусств». (О. Зуева). «Зайдя в школу впер-

вые, мы не смогли сдержать своего восхищения. Появился большой концертный зал с удобными креслами, уютные стены расцвели яркими красками, все располагает к творческой работе. Кабинеты стали просторнее и светлее». (Г. Татаринова). «Нам очень нравится само помещение школы, оформленное с большим вкусом. Вся эта красота радует глаз, поднимает настроение, влечет в мир искусства». (Ю. Кисель). «После переезда в новое здание, в котором был произведен основательный ремонт, школа стала настоящим храмом искусств. У детей с раннего возраста прививается любовь к прекрасному». (В. Долгополова). «Неотразимый современный дизайн концертного зала, учебных аудиторий, холла вызывает у меня восхищение». (Н. Комарова). «Для нас большой радостью стал переезд школы в новое здание. Вот воистину храм искусств! Какой интерьер, какие замечательные классы, концертный зал, залы для занятий танцами! Чистота, порядок, уют! Все здесь сделано со вкусом, любовью и располагает к

хорошей учебе». (семья Симоненко). «Когда заходишь в школу, сразу же с порога появляется ощущение, что ты попал во дворец, в сказку! Здесь все оформлено с тонким вкусом, благодаря выдержанному стилю во всем ощущается гармония! Я считаю, что, побывав в такой обстановке хотя бы час в день, любой человек, будь то взрослый или ребенок,

учителем. С первого года обучения детей окружают добрые, веселые, все понимающие учителя, готовые всегда прийти на помощь». (Г. Татаринова). «Занятия музыкой требуют не только непрестанного труда, но и несокрушимого терпения детей, родителей и, конечно же, педагогов. Им, внимательным и терпеливым, отдающим себя всецело

детям, поселившим в нашем доме музыку, я хочу выразить свою огромную благодарность». (О. Зуева). «Дети и родители переживали, когда школа переехала в новое помещение. Многие из нас сомневались, сохранился ли прежняя атмосфера тепла и уюта. Но сейчас, глядя на счастливые лица детей, слыша, как хорошо они отзываются о школе, мы понимаем, что сомнения были напрасны, ведь главное в школе – это учителя. Если учителя окружают детей теплом и заботой, то любое здание станет по-домашнему уютным». (Т. Орлова).

«Учителя нашей школы не только учат теории музыки и всему, что положено по программе, но и воспитывают детей своим чутким отношением в таком русле, что они начинают правильно воспринимать мир, преодолевая трудности, по-доброму общаться с людьми. Требовательность преподавателей школы носит бережный и заботливый характер. Дети здесь раскрываются, как бутончики роз». (С. Бай-

темирова). «С огромным уважением и признательностью хочу сказать о педагогическом коллективе школы искусств. За повседневной суетой не задумываешься о ценности их труда. А вот посещая концерты, творческие мероприятия, организованные педагогами школы, не перестаешь восхищаться и наслаждаться искусством. Невероятно, сколько в этих людях творчества, трудолюбия, любви к музыке и детям! Программы всегда разнообразны и очень интересны. Очень нравятся номера совместного исполнения педагогов и детей. Исполнение детей и взрослых зависит друг от друга. Ученики не могут подвести своих учителей, поэтому особенно стараются, и все у них получается. Коллектив работает профессионально, творчески, одухотворенно» (Г. Краснова). «Руководит этим Храмом В. В. Кузнецова – творческий, целеустремленный, знающий свое дело человек». (Семья Коземасловых).

В своих отзывах родители обращаются со словами благодарности и самыми добрыми пожеланиями к главе города П. П. Дочеву, ко всем преподавателям и руководителям школы. Читая письма признательности, от души радующиеся теплым, искренним отношениям, сложившимся в этой большой и дружной семье, имя которой – детская школа искусств №57.

Т. ЛИНЬКОВА.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

На основании принятого Решения об утверждении Положения «О порядке передачи муниципального имущества муниципального образования – город Осинники в аренду» №38 от 23.12.2008 г., (опубликованного в газете «Время и жизнь» №5 (11918)), Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации города Осинники объявляет о приеме заявок на участие в аукционных торгах с открытой формой подачи предложений о цене по продаже права на заключение договора аренды ниже перечисленных объектов:

№	Вид объекта недвижимости	Адрес объекта недвижимости	Площадь кв. м.	Стоймость арендной платы за месяц	Стоймость стартовой цены за право на аренду	Шаг аукциона	Величина задатка
1.	Нежилое помещение	г. Осинники, п. Тайжина, ул. Коммунистическая, 18	116,3	12095-20	36285-60	1814-28	7257-12
2.	Нежилое помещение	г. Осинники, ул. Ефимова, 8	20,0	3120-00	9360-00	468-00	1872-00
3.	Нежилое помещение	г. Осинники, ул. Победы, 17	264,3	38482-08	115446-24	5772-31	23089-25
4.	Нежилое помещение	г. Осинники, ул. Победы, 19	49,1	6638-32	19914-96	995-75	3983-00
5.	Нежилое помещение	г. Осинники, ул. Больничный городок, 44	34,0	3536-00	10608-00	530-40	2121-60
6.	Нежилое помещение	г. Осинники, ул. Кирова, 31	191,0	25823-20	77469-60	3873-48	15493-92
7.	Нежилое помещение	г. Осинники, п. Малиновка, ул. 60 лет Октября, 13	205,8	21403-20	64209-60	3210-48	12841-92
8.	Нежилое помещение	г. Осинники, ул. Революции, 17	380,15	55349-84	166049-52	8302-48	33209-90
9.	Нежилое помещение	г. Осинники, ул. Революции, 17	41,0	5969-60	17908-80	895-44	3581-76
10.	Нежилое помещение	г. Осинники, ул. Гагарина, 14	12,1	1258-40	3775-20	188-76	755-04
11.	Нежилое помещение	г. Осинники, ул. Кирова, 66	53,0	7165-60	21496-80	1074-84	4299-36
12.	Нежилое помещение	г. Осинники, ул. 9-я Штолня, 29	43,0	4472-00	13416-00	670-80	2683-20
13.	Нежилое помещение	г. Осинники, п. Малиновка, ул. 60 лет Октября, 20	74,9	7789-60	23368-80	1168-44	4673-76
14.	Нежилое помещение	г. Осинники, п. Малиновка, ул. 60 лет Октября, 25	14,7	1528-80	4586-40	229-32	917-28

Заявки установленного образца принимаются, при условии внесения задатка (согласно договору о задатке) по адресу: г. Осинники, ул. Советская, 17, каб. №1, в рабочие дни и часы с 09-00 ч. до 15-00 ч., с 26.01.2009 г. по 20.02.2009 г., аукцион состоится 25.02.2009 г. в 15-00 ч. по адресу: ул. Советская, 17, каб. №10. Задаток вносится на счет УФК по Кемеровской области г. Кемерово (Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Осинники) 652810, г. Осинники, ул. Советская, 17, ИНН: 4222003137, КПП: 422201001, БИК: 043207001, Р/С №40101810400000010007, КБК: 9051110503404000120. Претенденты предоставляют следующие документы: заявку; договор о задатке; платежный документ о внесении задатка с отметкой банка об исполнении; документ, удостоверяющий личность (для физ. лиц); нотариально заверенные копии учредительных документов; решение соответствующего органа управления юридического лица о приобретении имущества; сведения о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале юридического лица; доверенность для представителя претендента; описание предоставленных документов (2 экз.). Победителем торгов признается участник, предложивший максимальную цену за право на аренду. С победителем торгов в пятидневный срок заключается договор аренды нежилого помещения. С дополнительной информацией можно ознакомиться по вышеуказанному адресу, справки по телефону: 4-35-13.

Е. А. ПАВЛОВ,
зам. главы, председатель Комитета по управлению
муниципальным имуществом администрации города Осинники.

Строки благодарности

В жизни бывают ситуации, на первый взгляд кажущиеся безвыходными, именно тогда нас может выручить помощь других людей, отзывчивых и сердечных. Такая ситуация случилась и с нашей профсоюзной организацией. С пополнением на 30 человек на несколько десятков увеличилось и число забот. Так, перед Новым годом мы все были чрезвычайно озабочены вопросом: где взять деньги на подарки детям? Проблема была решена, когда молодой предприниматель Евгений Владимирович Сливкин бескорыстно предложил необходимую сумму денег. Мы благодарим Евгения Владимировича за оказанную нам помощь, и желаем ему и его семье благополучия, здоровья и успехов.

М. ЯУК,
председатель профсоюзной организации
МС(к)ОУ «Школа №4».

ПРОДАЕМ

ГАРАЖ в р-не «Осинникинефтесбыт», А/МАШИНУ MITSUBISHI COLD, конец 2005 г. в. Т. 8-905-961-3192.

СДАЕМ

2-комн. меблир. кв-ру, семейный, на длительный срок. Кирпичный гараж утепленный (р-н Октябрьского рынка, подъезд круглый год. Тел. 8-913-137-7642.